

#### 岡山市広報連絡資料





令和7年6月23日

### 第75回"社会を明るくする運動" 岡山刑務所作品展と写真展を開催します

"社会を明るくする運動"とは、犯罪や非行のない明るい社会を築こうとする全国的な運動です。この運動について広く市民に周知を図り、理解を広げるため、刑務所作業製品の展示即売会と社会を明るくする運動に関する写真展示を行います。

#### 1 日 時

令和7年7月1日(火)~3日(木)8時30分~17時15分 (※1日は10時から、3日は15時まで)

#### 2 場 所

岡山市役所 本庁舎1階市民ホール

#### 3 内容

#### 【岡山刑務所作品展】

刑務所作業製品の展示即売会を実施します。

刑務作業とは、受刑者の改善更生及び円滑な社会復帰を図るために、重要な処遇方策の一つです。受刑者は社会復帰に備え、規則正しい毎日を送りながら、所内の工場等で刑務作業を実施し、技能を習得しています。

刑務所で製作した製品は刑務所作業製品(CAPIC キャピック)と呼ばれ、売り上げの一部は 犯罪被害者支援団体の活動に使われています。

#### 【"社会を明るくする運動"写真展】

社会を明るくする運動に関する写真を掲示し、更生保護の取り組みについてご紹介します。

#### 4 その他

岡山刑務所作品展については別添チラシにてご確認ください。

#### 【問い合わせ先】

岡山市 福祉援護課 松本・片山 直通086-803-1218 内線5450・5455

# 岡山刑務所作品展

## 矯正展 in 岡山市役所

《開催期間》

7月1日(火) 午前10時00分~午後5時15分

7月2日(水) 午前 8時30分~午後5時15分

7月3日(木) 午前 8時30分~午後3時00分

《開催場所》

岡山市役所本庁舎1F市民ホール



矯正展は、「社会を明るくする運動」の取組の一つとして、再犯防止に向けた矯正施設の取組等の紹介や、全国の刑務所で受刑者が改善更生や社会復帰を目指して、製作した製品の展示販売を通じて、矯正行政の現状について、広く知っていただくことを目的として開催しています。